

Bigbang 成员新片曝光

崔胜铉张柏芝上演速度与激情



韩国超人气组合Bigbang成员崔胜铉

本报综合消息 之前一直

有传言称韩国超人气组合 Bigbang 成员崔胜铉近期将回归大银幕。4月4日，片方正式透露，崔胜铉新作品为动作大片《失控·幽灵飞车》，搭档出演的女主演则是近几年鲜有新作的张柏芝，该片也是张柏芝“复出”大银幕之作。

Bigbang 组合不仅在音乐圈掀起龙卷风，也频频触电影视。此前崔胜铉主演的几部韩国电影不仅让他获得过韩国青龙电影奖最佳新人奖、人气奖，也获得过釜山电影节最佳新人奖。《失控·幽灵飞车》不仅是崔胜铉首次触电中国的大银幕，也是其入伍前最后一部作品。据崔胜铉经纪公司透露，虽然距入伍的时间不多了，但崔胜铉对影视作品非常重视，他一直在等一个最能展现自己的角色，当他看到《失控》时，一下子就被这个剧本和其中人物吸引。该片制片人裘华顺表示，崔胜铉作为男一号将出演该片中的国际特警，负责斗智斗勇和“情感救赎”，有大量的动作戏和情感内心戏，是该片的灵魂人物。崔胜铉经纪公司表示，崔胜铉非常喜欢动作片，一直想挑战高难度的动作戏，《失控》有大量的飙车、格斗及高难度的动作段落，是部浪漫热血的影片。

在该片中与崔胜铉搭档的女主演是息影4年的张柏芝，这也是她正式“复出”大银幕之作。谈及“复出”原因，张柏芝表示因为太喜欢这个故事和角色，“这部戏就像‘速度与激情’，片中我饰演一个女明星，因为到德国参加影展出了意外，在极度危险和无助的情况下，慢慢地从柔弱性格变成勇敢坚强的女人。我觉得我的两个儿子会很喜欢这个角色，因为他们来说这是一种正能量，会让他们懂得遇到危险和困难时不要害怕，而要勇敢面对”。据悉，张柏芝3月份就已飞抵德国，开始为拍摄该片进行动作抗特训。而为了让拍摄的效果更真实完美，张柏芝在拍摄中拒用替身，要求危险高难度场面全都亲身拍摄。

除了崔胜铉和张柏芝外，主演还有《吸血鬼日记》中饰演“狼人”的迈克尔·特维诺、女子天团 SNH48 中的费沁源和“花样姐姐”第二季中的小鲜肉曾舜晞。另外，“教父”阿尔帕西诺也有望参演。《失控》由华夏电影、新原野娱乐传媒、稼轩环球影业、澳洲澳华国际娱乐公司联合出品，全程在德国拍摄。目前

几位主演抵达德国，该片已正式开机。
(高宇飞)



《失控·幽灵飞车》宣传海报

姚明入选奈史密斯篮球名人堂

新华社休斯敦4月4日电 (记者 张永兴) 曾效力于休斯敦火箭队的前中国篮球运动员姚明4日正式入选2016年奈史密斯篮球名人堂。名人堂认为他帮助NBA扩大了在中国的知名度。

奈史密斯篮球名人堂相关人士当天在休斯敦宣布了这一消息，并认为作为一名受人尊重的球员及篮球运动的友好使者，姚明改变了世界篮球运动的面貌。

提名姚明入选的奈史密斯篮球名人堂国际评审委员会表示，姚明2002年曾带领其家乡上海大鲨鱼队获得中国篮球联赛(CBA)冠军，并在当年以首位外籍状元的身份进入NBA。作为休斯敦火箭队球员，姚明在2003年获得了一名新球员所应该享有的所有荣誉，并在2004年以及2006年至2009年5次入选

NBA最佳阵容(第二阵容或第三阵容)。作为2003年至2009年及2011年8次入选全明星赛的球员，姚明打破了全明星球员的得票率。作为中国国家男子篮球队的主力队员，姚明曾三次获得亚洲锦标赛最有价值球员称号。

奈史密斯篮球名人堂董事会主席克兰杰洛表示，这次入选2016年名人堂的十人无论在个人声望、人品及影响力方面都是很出众的，他们每个人都通过更有意义的方式为篮球运动做出了自己的贡献。

这项活动的正式仪式将于今年9月9日在马萨诸塞州斯普林菲尔德举行。

奈史密斯篮球名人堂1959年设立，旨在纪念为篮球运动作出卓越贡献的球员、教练、裁判及其他贡献者。迄今为止，已经有345人入选名人堂。

巴黎马拉松实际出发人数创纪录

据新华社巴黎4月4日电 根据4月3日举行的第40届巴黎马拉松赛后公布的数据，57000名取得参赛资格的报名者中，实际有43317人出发，刷新了这一号称“最美马拉松”的参赛纪录。

这一数据在去年是41342人，2014年是40783人，而2013年是39967人。1976年的首届巴黎马拉松只有72人参赛。

今年的4万多名参赛者来自160个国家和地区，其中非法国籍的占总参赛人数的37%。最终1609人未

能跑完42.195公里全程，共计41708人完赛。

赛前，巴黎市长伊达尔戈和法国体育部长坎纳亲自来到设于香榭丽舍大街的起跑线前，为马拉松跑者们加油鼓劲，称他们是“巴黎的使者”，“整座城市都是你们的”。

作为40周年的特别庆典，当天的马拉松赛道从40公里处开始，直至位于福煦大街的终点线，8小时里始终飘扬着欢快的音乐。观赛者更是遍布全程，据官方估算，不少于25万人。

曹文轩获国际安徒生奖

为中国摘得世界儿童文学最高荣誉

本报综合消息 意大利当地时间4月4日下午，在第53届意大利博洛尼亚国际童书展上，中国儿童文学作家曹文轩获得2016年“国际安徒生奖”，这是中国作家第一次获得该奖项。国际安徒生奖是世界儿童文学领域的最高奖项，被誉为“小诺贝尔文学奖”。

国际安徒生奖于1956年设立，由丹麦女王玛格丽特二世赞助，以童话大师安徒生的名字命名。它是作家奖而非作品奖，它同诺贝尔文学奖一样，作家一生只能获得一次，一旦获得了就拥有了终生的荣誉，所表彰的是该作家一生的文学造诣和建树。安徒生奖的评奖标准中，重视人文关怀，重视给孩子讲述什么是幸福，什么是富有，什么是战争和饥饿。

此前，孙幼军、金波、秦文君、张之路等多位中国作家曾获提名，却从未有人获奖。今年曹文轩与来自丹麦、德国、荷兰、美国的4位儿童文学作家入围5人提名短名单，这也是他2004年后第二次入围。曹文轩曾创作了《草房子》《青铜葵花》《大王书》《火印》等作品，这些作品有着忧郁悲悯的人文关怀，关心儿童的生存状态和心灵世界。

在揭晓现场，曹文轩本人也很高兴，觉得自己之所以能够获奖，是因为他笔下描写的中国儿童的乡村生活与其他4位作家的作品风格不一样。国际安徒生奖评委会主席帕奇·亚当娜称，曹文轩“用诗意如水的笔触，描写原生生活中一些真实而哀伤的瞬间”。
(田超)



曹文轩